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ATA da 27ª sessão ordinária do 2º período legislativo realizada no 

dia 12 de Setembro de 2019. Aos doze dias do mês de Setembro do ano 

de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal de 

Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Pacajus Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé, para a execução do Hino do 

município de Pacajus, após este ato, o mesmo determinou a 1ª 

Secretária Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior, 

a qual após a leitura, submetida à discursão final e votação foi aprovada. 

Continuando, o Sr Presidente ordenou que a secretária lesse a pauta da 

presente sessão, que constava das seguintes matérias: 01 – PARECER 

Nº57/2019 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 58/2019, DE 10 DE SETEMBRO 

DE 2019. 02 –INDICAÇÃO Nº94/2019, que o Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Saúde do Município, comprem duas UTI Moveis 

para o Hospital Municipal José Maria Philomeno Gomes. De autoria do 

vereador Rodrigo Araripe 03 - REQUERIMENTO Nº 105/2019, que seja 

enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura de 

Pacajus proceder à recuperação na iluminação pública da Comunidade 

da Base. De autoria do vereador Paulo Nunes 04 - REQUERIMENTO Nº 

106/2019, que seja enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no 

sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à recuperação na iluminação 

pública do Pascoal. De autoria do vereador Paulo Nunes. Após a Leitura 

do expediente o vereador Jairys Camelo em questão de ordem e pede 

homenagem a senhora Maria Nogueira que veio a falecer ontem, amiga 

da família e uma ótima pessoa. Pedido atendido. Ato continuo o senhor 

presidente registra a presença do Ex- vereador Assis Farias e convida a 

fazer parte da mesa, em seguida ler o Oficio nº112/2019 oriundo do 

poder executivo que informa que o Líder de Governo do Preito bruno é o 

vereador Reginaldo Firmino e vice Líder e o vereador Lucieldo Muniz. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº58/2019, que estar com parecer Favorável, de autoria do vereador 

Alaeldio Gomes (Didão), que comenta em suas palavras que o cidadão e 

o Reginaldo Policial, ótimo cidadão, amigo de todos e presta serviços 

sócias na cidade e que desde 2001 reside em Pacajus. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente 

comunica ao publico presente, pois espalharam boatos nas redes sociais 
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que hoje na câmara haveria um projeto reduzindo as vagas dos ônibus 

universitários e isso é uma inverdade e na casa não há nenhum projeto 

dessa natureza e que todos podem ficar despreocupados. Continuando o 

senhor presidente coloca em discussão a Indicação nº94/2019, de 

autoria do vereador Rodrigo Araripe comenta em suas palavras que estar 

recebendo muitas reclamações, pois as ambulâncias que tem no hospital 

não tem suporte algum para transferências de pacientes mais graves aos 

hospitais em fortaleza e que precisam esperar pelo SAMU. Os 

vereadores José Jair, Luiz Alves, Isaudi Correia, Paulo Nunes, Junior 

Chaves e Jairys Camelo parabenizaram o colega e subscreveram. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor presidente coloca em discussão o requerimento nº105/2019 de 

autoria do vereador Paulo Nunes que descreve em suas palavras que é 

bastante necessário a recuperação da iluminação da comunidade. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

senhor presidente coloca em discussão o requerimento nº106/2019 de 

autoria do vereador Paulo Nunes, que também pede ao senhor prefeito a 

recuperação da iluminação da comunidade em questão, o vereador 

Fagner da costa comenta em suas palavras que a iluminação da 

comunidade esta em dias. O vereador Paulo Nunes então pede que seja 

retirado de pauta, pois o problema já foi solucionado. O senhor 

presidente então retira o requerimento nº106/2019 de pauta. Em seguida 

o Senhor presidente Alaeldio Gomes dá por encerrado o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente. A senhora Nena 

Gurgel faz uso da tribuna explanado o problema da água e da poluição e 

que temos que tomar providencia rápida. O vereador Luiz Alves inicia 

suas palavras dizendo que foi para uma audiência publica na assembleia 

sobre o autismo, e que acha interessante marcarmos uma aqui no 

plenário também, pois o autismo é um assunto que tem que ser bastante 

discutido e analisado por todos nós. O vereador Rodrigo Araripe comenta 

em suas palavras que quem tem criança autista sabe das dificuldades 

que é buscar tratamento adequado para elas. O vereador Luiz Alves 

encerra suas palavras falando que em nenhum momento disse que na 

casa tinha esse projeto o que ele falou foi que já viu o projeto feito na 

procuradoria quando era base do Prefeito Bruno. O vereador Reginaldo 

Firmino comenta em suas palavras que como Líder de Governo afirma 

que não vira projeto dessa natureza para essa casa. Fala ainda que o 

prefeito Bruno já retomou todas as obras que estavam paradas. Como 

não havia mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes 

encerra a presente sessão. E para constar eu Helania Maria Lourenço 
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Bezerra 1ª Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente 

será lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus em 12 

de Setembro de 2019. 

  


